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Τρίτο Σετ Ασκήσεων1

΄Ασκηση 1

Υπολογίστε το ολοκλήρωµα
∫
S(xyz), όπου S είναι το τρίγωνο µε κορυϕές (1, 0, 0), (0, 2, 0) και

(0, 1, 1).

΄Ασκηση 2

Υπολογίστε το ολοκλήρωµα
∫
S(x+ y+ z), όπου S είναι η µοναδιαία σϕαίρα µε κέντρο το (0, 0, 0).

΄Ασκηση 3

Υπολογίστε το ολοκλήρωµα
∫
S(x

2z + y2z), όπου S είναι το κοµµάτι του επιπέδης επιϕάνειας z =
4 + x+ y που βρίσκεται µέσα στον κύλινδρο x2 + y2 = 4.

΄Ασκηση 4

Υπολογίστε το ολοκλήρωµα
∫
S(1 − z), όπου S είναι το κοµµάτι της παραβολοειδούς επιϕάνειας

z = 1− x2 − y2 που βρίσκεται µέσα στον κύλινδρο x2 + y2 = 1.

1Να παραδοθούν το αργότερο µέχρι την Παρασκευή 19/05/23.
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